

## お詫びと訂正

弊社刊行の『介護福祉士国家試験受験ワークブック 2020 上』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。（2019年10月28日更新）

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
144 頁	項目 <span style="border: 1px solid black; padding: 0 2px;">81</span> 行目	近年は、家族が相互扶助 (共助) 機能や…	近年は、家族が相互扶助 機能や…	2019/10/28 更新
266 頁	項目 <span style="border: 1px solid black; padding: 0 2px;">151</span> 1～2 行目	悪性新生物（がん）、心 疾患、肺炎である。	悪性新生物（がん）、心 疾患、脳血管疾患である。	2019/10/28 更新

該当頁	該当箇所	備考
153 頁	図 3 「医療保険の分類」	2019/10/7 更新

誤	正
職域保険—健康保険・各種共済等 — <u>国民健康保険(国民健康保険組合)</u>	職域保険—健康保険・各種共済
地域保険—国民健康保険（市町村国保）	地域保険—国民健康保険（市町村国保・ <u>国民健康保険組合</u> ）